











lak rájuk, mégis alacsonyabb árfolyammal kerültek ki a forgalomból. Olcsóbban adtak: a Magyar Országos Központi Takarékpénztár részvényeit 10, az Egyetértés Fővárosi Takarékpénztár részvényeit 30, Általános Vagyonkölcsönző-részvényeket 35, magyar cukoripár-részvényeket 65, Schlick-féle részvényeket 20, Észak-Magyarországi Kőszénbánya részvényeit 9, Első Budapesti Gőzmalom részvényeit 45 és a Hengermalom részvényeit 50 koronával.

Ellenben drágábban vették az Adria-részvényeket 7, Magyar Aszfalt-részvényeket 7 és a Salgótarjáni részvényeket 5 koronával.

A befektetési értékek piacán is igen élénk volt a vételkér: a magyar koronajáradék 1 százalékkal emelkedett.

A mai árfolyamhullámzást a következő táblázat mutatja:

Érték	mai		mai	
	tegnapi	legalacsonyabb	zárás	különbözet
Oszt. hitel	629	641.50	638	+9
Magyar hitel	732	743.50	740	+8
Áll. magvas	629	639.50	636.50	+7.60
Magyar jelzálogbank	493	500.50	499	+6
Magyar lezártbank	443	448	447	+4
Rimamurányi vasúti	442	453	450	+8
Közvet. vasút	583	587	585	+2
Városi vasút	311	317	316	+5
4% magy. kor. járadék	97.50	98.05	97.85	+0.35

A bécsi tőzsdén mint onnan jelentik, ma nyugodtabb hangulat volt a két napi izgalmas és vilárossz mozgalom. A közönség felhasználva az alacsony árfolyamokat, részben visszavásárolta a tegnapi és tegnapelőtt eladott értékeket, minek következtében a forgalomba került legtöbb érték ma újra emelkedett. A kedvező fordulatot főképp az idézte elő, hogy márvány hegyen nem tartanak attól, hogy a Balkán-félsziget az idén némi komoly komplikációk beállhatnak. Ezzel a felfogással a politikai aggodalmakat tulajdonképpen terülré, a kelet-ázsiai háztre szorították, ahonnan Ausztria-Magyarországot közvetlen veszély nem fenyegeti. A piacra került ártat ma gyorsan felvettek, minek következtében árfolyamuk többnyire jóval a tegnapi javult jegyzések fölé emelkedtek.

Oszt. hitelrészvény 642-ig emelkedett, vagyis 18 és fél koronával a tegnapi legalacsonyabb és 9 koronával a tegnapi zárati árfolyam fölé. Oszt. magyar államvasút 16 koronával a tegnapi legalacsonyabb és 7 koronával a tegnapi árfolyam fölé. A sornompórtékért hasonlóan emelkedtek. A déli tőzsdén gyengébb Berlini jelentésekre Bécsben is gyengült az irányzat, a hanyatlás azonban jelentéktelen volt.

Berlinből jelentik, hogy a nyugati és newyorki tőzsdék tegnapi szilárd zárata és Bécs mai előzedei erőteljes javulása a tőzseidő első felében szilárd irányzatot vezetett. Helyi értékek közül bankok legnagyobbrészt 2 százalékkal, sőt ezen felül is javultak és közönséges részvények is 3 százalékkal. Bochumiak 1 és négyed százalékkal javultak, 3 százalékos német b. rodalmi kölcsön 0.2 százalékkal javult, kínai pedig 1 és négyed százalékkal, spanyolok 1 és fél százalékkal emelkedtek. Török sorsjegyek 4 és fél márkával javult. A forgalom egészben tartózkodó volt, tekintettel a kelet-ázsiai viszonyokra.

A tőzseidő második felében legtöbb érték irányzata szilárd volt. Alig változott árfolyamokkal. Jelentéskor a bank- és bányai értékek javultak. A magvasüzemítői általában 2 és háromnegyed százalékkal. A périsi tőzsdé szilárd irányzattal nyílt meg; a hangulat nyugodt volt. Csak az orosz értékek hanyatlottak majdnem egy százalékkal. A londoni tőzsdén nyugodt volt a hangulat; a consolkor nem változott. A japán járadék mintegy felszázalékkal emelkedett, ellenben az orosz járadék ugyannyival esett.

**Hausse a gabonátözsdén.**

A budapesti gabonátözsdének ma nagyon mozgalmas napja volt. Az orosz-japán háború kitörése a gabonapiacokon is erősen érezteti hatását. A budapesti kontermín már a múlt hónapban erősen angasztotta magát az enyhe tavaszi időjárásra, a melynek elmaradhatatlan következménye szerinte az lett volna, hogy a hajózás megnyílik és az országban lévő gabonakészletek nagyobb mennyiségben érkeztek volna Budapestre. A japán-orosz háború kitörése azonban alaposan elrontotta a kontermine számításait. Már tegnap szokatlan árhullámzások voltak a buzaüzlet terén és a haussisták mennyiségint bizonyossággal kiszámították, hogy a kontermine alig állhatja a további áremelkedést.

Már a reggeli órákban a tegnapi zárathoz képest 10 fillérel magasabban indult 50 kilónként a buza. A déli órákban gyors tempóban haladt az áremelkedés, mert ekkor már a kontermine terhére exekutív fedezések történtek. A buza ára a déli zárathoz 8 korona 35 fillért jegyezték. A reggeli órákban nyilvánvaló lett egy nagyobb spekuláns fizetésektől, aki a különbözet megfizetésére haladékok 140.000 métermázas engagementei voltak, e haladékok meg is kapta, amde, a mikor a déli zár. lat magas kurzusai a különbözetet még inkább súlyosbították, nyilvánvaló lett, hogy G. fizetési kötelezettségének alig fog eleget tenni, mert a mintegy 100.000 korona különbözettel szemben csak kevés készpénzt fedeztet képes nyújtani. Egy másik bizo-

nyamos, B.-es. mintegy 50.000 korona különbözettel jelentett fizetésektől. Egy harmadik kisebb bizonyos jelentéktelen fizetési zavarokkal küzd, de valószínű, ez utóbbi holnap rendezi ügyét.

A délutáni tőzsdén mikor az exekutív fedezések megszűntek, a nyugalom némiképpen helyreállt, azonban a külföldi tőzsdé magas jegyzései következtében a buza ára 832 fillérral zárult.

**Kivándorlási ügyek.** Selley Sándor miniszteri tanácsos, Levay Lajos kivándorlási kormánybiztos előterjesztési alapján már teljesen elkészült a kivándorlási törvény végrehajtási rendeletével és így már legközelebb várható ennek a törvénynek az életbe lépése. A Cunard Line angol tengerhajózási társaság, mely a fumo-newyorki vonalon a kivándorlási járatokat eszközli, most állítja össze eddig csak ideiglenesen megállapított menetrendjét. A kivándorlási járatok dolgában egyebeknél a múlt hét elején a magyar kormány megbízottai és a Cunard Line vezérigazgatója, ugyintzen az „Adria” vezérigazgatója Budapestre beható tárgyalásokat folytattak. Moorhouse, a Cunard Line vezérigazgatója most Bécsben időzik és Levay Lajos kivándorlási kormánybiztossal, továbbá az „Adria” igazgatóival Kuranda Felixsel és Frankfurter Alberttel, most állapítja meg a kivándorlási járatok véglegesítésének módját. Moorhouse vezérigazgató egyebeknél kijelentette, hogy a hazai érdekekre nemcsak a társaság hatalmas gözkecskének elvételével tekintettel, hanem foglalkozni fog azzal a kérdéssel is, hogy a hazai termékeknek a társaság többi vonalain közlekedő gőzöskön való fogyasztását is elősegítse.

**Tavozó miniszteri tanácsosok.** Abonyi Emil és Reviczky Konrád miniszteri tanácsosok a kereskedelmi miniszteriumban, hír szerint legközelebb nyugdíjra vonulnak. Abonyi Emil országgyűlési képviselő volt és 1898-ban lépett a közmunka- és kereskedelmi miniszteriumba mint osztálytanácsos, Reviczky Konrád pedig a miniszterium legelső tisztviselője. Abonyi az pari ügyek, Reviczky az állami utak szakosztályának volt a főnöke.

**A Budapesti Pótvárosi Takarékpénztár Reszvénytársaság** most tartotta VIII. évi rendes közgyűlést Hüttl Tivadar elnökével. A nagy számban megjelent részvényesek tudomásul vették az igazgatóság jelentését és a betétszert megérget s elhatározták, hogy a 151.405 korona 42 filléttel kivevő tiszta nyereségből az alapszabályszerű levetések után 15.000 korona a tartalékjavaldalmazásra, (mely ezáltal 170.800 koronára emelkedik), 100.000 korona a 8-ik részvényeknek 10 koronával való bevalósítása fordítások s 13.022 korona 33 fillér az új év számlájára vezetésék elő. A felmerült új és felvett üzemeltetőre egy az igazgatóságnak, mint a felügyelőbizottságnak egyhangúlag megadták. Az igazgatóság sorrend szerint kétép tagost, Hüttl Tivadart, dr. Brody Samut és Deutsch Antalt, a felügyelőbizottságra pedig Freund Zsigmondot, Gelleri Mór, Gompertz Emil, Koob Géza és Rieger Györgyöt ismét megválasztották. Vegül Adler Lajos részvényes indítványára a közgyűlés az igazgatóságnak, Schwarz vezérigazgatónak és a tisztviselői karnak buzgó munkásságukat jegyzőkönyvileg köszönetet fejezte ki. Az esedékes szelvényeket maolt fogva vajták be.

**Vasutépítkezések és magyar mérnökök Boszniában.** Az Újvács mellett szandásak határig és a Visegrádot kiágazó Vardiste mellett szerb határig épülő bosznia-hercegovinai vasutak építése a tenet a sem szünetelt. Az alapművelet egy nagy része, ugyintzen több a autat is már teljesen készen áll. A tavaszi idő behatálva a munkálatok jelentékeny fokoztak és kétségtelen, hogy malet el mntva az egész vonal — mely technikai nehézségek dologban riktja parat — keszen lesz. A bosznia-hercegovinai országos kormány nemrég pályázatot írdetett több mérnöki és mérnökegdi atlas beállítására is. A marzsis 1-én lejaro pályázatra ma is igen sok magyar mérnök is jelentkezett. Pályázni azonban még mindig lehet és a kervevény a bosznia-hercegovinai országos kormányhoz intézendők.

**Szab. kereskedők Budapestén.** A szerb kereskedők látogatását előkészítő belgrádi küldött-eg — egyik delegatus megbetegedése folytán — csak a jövő héten érkezik Budapestre.

**Nemzetközti keretesi kiállítás Düsseldorfban.** Va. dossal keretesi világtalálásnak nevzetű az a nemzetközi keretesi kiállítás, melyet Düsseldorfban május 5-én nyitnak meg. Aims minden államból jelentkezők erre a kiállításra, mely általában részben kívül még több idősége kiállítás is fog tartani. A hat hónapig tartó kiállítás semmiféle térdíjat sem fizetnek a kiállítás és eppen csak a szállítási költségek kell fizetők. Bejelentéseket Molnar Istvan országos gyümölcsészeti miniszter bizos fogad el és pedig az állandó kiállításra ez évi február 20-ig, az ideleges kiállításokra pedig május 10-ig.

**Hajózási ügyek Fiume és Mexikó között.** Bano Jenő mexikói főkonzul jelentései és előadásai újbol napirendre hozták a hazánk és Dél-Amerika között való élelnek kereskedelmi összeköttetés eszméjét. De az a tény is, hogy a kivándorlók az észak-amerikai kedvezetlen munkaviszonyok következtében most mindinkább Dél-Amerika felé buzdognak, aktuálisá tette a Fiume—délamerikai hajózási ügyét. Mint értesültünk, illetékes helyen is foglalkoznak már ezzel a kérdéssel egy újabb hajózási társaság alapításának eszméjével, különös tekintettel a délamerikai járatokra. Fiumei hajós körökben pedig a szabadhajózás kérdésével kapcsolatban hozták napirendre ezt az ügyet, mint arra alkalmasat, hogy a szabadhajózás mögötta vaudo ügy végre megfelelő elintézet nyerjen, éppen ilyen újabb vonalak létesítésének sürgősségével.

**Döntésgyűlés az ózói.** A Magyar Kereskedelmi részvénytársaság tegnap tartott aukción 12000 lada narancsot, ezirtonot és mandarinot adott el a következő árak mellett: Narancs: 180-as 6.50—8.50 kor., 200-as 5.—6.50 kor., 300-as 6.50—8.—kor., 360-as 6.—7.50 kor., vérsipos narancs 10.—16.—kor. Citrom: 500-as 5.—6.—kor., 360-as 5.—6.—kor. Mandarin: 80-as 4.50—5.50 kor., 100-as 3.—4.50 kor. A legközelebbi aukción szardán, február 17-én lesz, mely alkalommal 12000 lada narancs, czitron és mandarin kerül eladásra.

**A Magyar Kereskedelmi Osarnok választmánya** ma Kunz Ferenc elnökele alatt havi ülést tartott, a melyen az e hó 14-én tartandó közgyűlés előkészítése és új tagok felvétele után a következő ügyek tárgyalattak, n. m.:  
Enás Mór egyesületi tag indítványára elhatározták, hogy a telefoniak lezállása iránt újabb feltevést fog a kereskedelmi miniszterhez intézni, a melyben egyttal az iránt is javaslatot tesz, hogy a távolsági forgatoka díjai a zónrendszer alapján szabályozassanak. A gyáripari képviselők szakosztályának ábéli előterjesztését, a mely szerint az ügyök foglalkozás törvényes szabályozása érdekében tárgyalásokat indít s addig, mig ez megfőttenik a már megállapított szokványokat revizió tárgyává teszi, tudomasu vettek.

**A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. Gabonátözsdé.**

A gabonátözsdének, mint azt más helyen bővebben megírtuk, ma nagyon mozgalmas és izgatott napja volt. A hosszú ideig tartó stagnálás végre úgy a készáru, mint a határidőpiacra élénk forgalom, nagy kéréslet és az árak rohamos emelkedése váltotta fel.

**A készárupiacra** a buza ára 75000 mm. forgalom mellett 5—20 fillérel emelkedett, a rozs és árpa is drágábbban lett. — Mai eladások: **Buza** 15000 kg. 80 kg. 81 kg. 870 kor., 100 mm. 80 kg. 870 kor., 1000 mm. 81 kg. 870 kor., 400 mm. 81 kg. 85 kor., 100 mm. 82 kg. 855 kor., 200 mm. 79 kg. 855 kor., 200 mm. 80 kg. 862 és fél kor., 400 mm. 80 kg. 867 és fél kor., tavaszi szállítás, 100 mm. 78 kg. 842 kor. és fél koronára, márc. három hónapra **Dunai:** 4000 mm. 76 kg. 835 kor., 400 mm. 76 kg. 820 kor. **Pestmegyer-deki:** 500 mm. 79 kg. 857 és fél kor., 200 mm. 80 kg. 850 kor., 600 mm. 80 kg. 845 kor. mind három hónapra. **Bánásig:** 200 mm. 76.8 kg. 815 koronára, 3000 mm. 76.5 kg. 815 kor., mind három hónapra. **Szevesség:** 3500 mm. 76.5 kg. 805 kor., 1500 mm. 75.5 kg. 795 kor. **Dunai:** 4000 mm. 76 kg. 815 koronára tavaszi szállításra.

**Szab. 3000 mm. 77 kg. 8.—kor.**  
**Raktározás:** 2000 mm. 77 kg. 8.37 és fél kor., 2000 mm. 78 kg. 8.37 és fél kor., 2960 mm. 77 kg. 8.30 kor., 1825 mm. 77 kg. 8.50 kor., 3000 mm. 77 kg. 8.07 és fél kor., 4000 mm. 77.2 kg. 8.10 kor., 3500 mm. 77 kg. 8.20 kor., 1000 mm. 77 kg. 8.20 kor., 2000 mm. 77 kg. 8.17 és fél kor., mind három hónapra. **Fegyvermezei:** 5200 mm. 79.5 kg. 8.—kor., 800 mm. 77 kg. 8.—kor. ké-zpénztelés mellett. **Újszász:** 4400 mm. 82 kg. 8.25 koronára ké-zpénztelés mellett, az Újszász. **Roza:** 200 mm. 6.52 és fél kor., 100 mm. 6.50 kor. ké-zpénztelés mellett. **Árpa:** 200 mm. 5.75 és fél kor., mind készletes megvált. **Zab:** 200 mm. 5.75 kor., 100 mm. 5.75.

Az árak 100 kilónként értendők.  
**A határidőpiacra** határozottan szilárd volt. Köteltett:

**Délelőt:**  
buza áprilisra 8.20 8.26 8.18 8.30, 8.36 k.  
Buza októberre 7.99, 7.95 k.  
Rozs áprilisra 6.74, 6.75 6.70 6.76 k.  
Rozs októberre 6.74, 6.75 6.72 k.  
Tengeri májusra 5.34, 5.36 5.31, 5.36, 5.34 k.  
Zab áprilisra 5.77, 5.69 5.66 5.73, 5.72 k.

**Déli 1 órákor hivatalosan záródnak:**  
Buza áprilisra . . . . . 8.26—8.27 k.  
Buza októberre . . . . . 7.99—8.— k.  
Rozs áprilisra . . . . . 6.75—6.76 k.  
Rozs októberre . . . . . 6.75—6.76 k.  
Tengeri májusra . . . . . 5.35—5.35 k.  
Tengeri júniusra . . . . . 5.44—5.46 k.  
Zab áprilisra . . . . . 5.71—5.72 k.  
K-repeze augusztusra . . . . . 11.40—11.80 k.

**Délutáni forgalom:**  
Az irányzat élénk forgalom mellett szilárd és emelkedő volt.

**Délután 4 óra 30 perczkor záródnak:**  
Buza áprilisra . . . . . 8.33—8.34 k.  
Buza októberre . . . . . 8.09—8.04 k.  
Rozs áprilisra . . . . . 6.79—6.80 k.  
Zab áprilisra . . . . . 5.73—5.74 k.  
Tengeri májusra . . . . . 5.34—5.35 k.

**Gabona- és lisztforgalom**

1904. évi febr. 8. esti 6 órától, febr. 9. esti 6 óráig.

Az áru megnevezése	Kereskedelmi		Hatalmas	
	ár	száma	ár	száma
<b>a) helyi forgalomban</b>				
buza	4849	—	4848	—
rozs	916	—	911	—
árpa	917	—	877	204
zab	841	—	841	30
tengeri	874	—	874	—
repeze	—	—	—	—
liszt	309	—	309	13769
liszt	—	—	—	1430
összesen	8406	—	8406	15433
<b>b) átmeneti forgalomban</b>				
buza	—	—	—	—
rozs	204	—	204	—
árpa	—	—	—	—
zab	—	—	—	—
tengeri	—	—	—	—
repeze	—	—	—	—
liszt	—	—	—	—
liszt	—	—	—	—
összesen	204	—	204	—

**Értéktözsdé.**  
Az értéktözsdén ma az egészen megváltozott a helyzet. Erről a rovat élén részletesen beszámolunk.

**Zlötözsdé.**  
Az előtözsdé forgalma élénk, a hangulat pedig nagyon kedvező volt. Köteltett: Oszt. hitelrészvény 932—6.150—magyar hitelbank 736.50—732.25, magyar lezártbank és pénzváltóbank 441.50—447, magyar jelzálogbank II. kib. 498.50—499.50, osztrák magyar államvasút 638.—639.50, déli vasút — rimamurányi vasúti — magyar koronajáradék 97.35—98.—, magyar aranyjáradék —, közuti vasút 586—586.50, városi villamosvasút 314—316.

**11 óra 15 perczkor záródnak:** Oszt. hitelrészvény 638.50—639.—, magyar hitelbank 741.—742—magyar lezártbank II. kib. 499—500—osztrák magyar államvasút 637.50—638.—, déli vasút 51.—52.—, rimamurányi vasúti 448.—449.—, magyar koronajáradék 97.90—97.95, magyar aranyjáradék 118.—118.50, közuti vasút 586—586.—, városi villamosvasút 315.—316.—.

**Déli tőzsdé.**  
A déli tőzsdé kedvező maradt és szilárd irányzattal zárult. Köteltett: Oszt. hitelrészvény 639.50—

638.50, magyar lezártbank és pénzváltóbank —, magyar jelzálogbank II. kib. 501—499—osztrák magyar államvasút 638—638, déli vasút —, rimamurányi vasúti 448—448, magyar koronajáradék 97.35—97.90, közuti vasút 584—587, városi villamosvasút 317—316. Helyi értékek köztelt: Belvárosi takarékpénztár 24, Első Budapesti gőzmalom 12.60, Franklin Tarsulat 505.

**1 óra 30 perczkor záródnak:** Oszt. hitelrészvény 637.50—638.—, magyar hitelbank 740.50—741.—, magyar lezártbank és pénzváltóbank 445.—446.—, magyar jelzálogbank II. kib. 502.—501.—, osztr. m. államvasút 637.—637.50, déli vasút 51.—52.—, rimamurányi vasúti 451.—452.—, magyar koronajáradék 97.90—97.95, közuti vasút 586—587.—, városi villamosvasút 316.—317.—.

**Prü. lum-üzlet:** Díjbiztosítások osztrák hitelbank honapra 8—10 k., nyolc napra 18—20 k., 1904. február végére 24—28 koronára.

**Utötözsdé**

Az utötözsdé nyugodt volt. Köteltett: Oszt. hitelrészvény 639—637.50 magyar hitelbank 740—739—magyar lezártbank és pénzváltóbank 445.—446.—, magyar jelzálogbank II. kib. 502.—501.—, osztr. m. államvasút 637.—637.50, déli vasút 51.—52.—, rimamurányi vasúti 451.—452.—, magyar koronajáradék 97.90—97.95, közuti vasút 586—587.—, városi villamosvasút 316.—317.—.

**3 óra 30 perczkor záródnak:** Oszt. hitelrészvény 638—638.50 magyar hitelbank 739.—740.—, magyar lezártbank és pénzváltóbank 446.—447.—, magyar jelzálogbank II. kib. 499.—500.—, osztrák magyar államvasút 637.—637.50, déli vasút 51.—52.—, rimamurányi vasúti 451.—452.—, magyar koronajáradék 97.90—97.95, közuti vasút 586—587.—, városi villamosvasút 316.—317.—.

**BÉCSI GABONÁTÖZSDE.**

**Bécs, febr. 10. (Az Egyetértés távirata.)**  
A budapesti piacról jelentett újabb áremelkedés az itteni fizetésre is hatással volt, úgy, hogy a tulajdonosok ma újabb 10 fillérel magasabb árakat követeltek buzaért. A vételkér is jobb volt s néhány kisebb tételét a legmagasabb árakat fizették. **Szesz,** kontingentel készáru 45.80—46.20 koronára.

**BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.**

**Bécs, febr. 10. (Az Egyetértés távirata.)**  
Az utóbbi napok mozgalmai után ma ismét nyugodtabb jellegű nyerte vissza a tőzsdé. A mai előzede az összes értékek, melyek forgalomba kerültek, jelentékenyen emelkedtek. A vételkér élénk volt és minden térre kiterjedt.

**11 órákor záródnak:** Oszt. hitelrészvény 639.— magyar hitelbank 743.—, osztrák magyar államvasút 635.50, Unioibank 325, déli vasút 80.25, alpesi banya 389.—, rimamurányi vasúti 452.—, cseh banya —, májusi járadék 99.85, magyar koronajáradék 97.85, török sorsjegy 116.50, német biralmi márká 117.20 Schodnica —, Kárpáti petroleum részvények —, Länderbank 431.50 hirtelenbéri —, fegyvergyár —.

A déli tőzsdé is kedvező hangulattal nyílt meg.

**Jegyzetek:** osztrák hitelrészvény 639.—, magyar hitelbank 742.—, Länderbank 423.—, Unioibank 321.—, Anglobank 277.—, Bankesvétel 494.50, osztrák magyar államvasút 638.75, déli vasút 79.50, elbavölgyi vasút 406, alpesi banya 390.50, rimamurányi vasúti 453, prágai vasút —, májusi járadék 99.85, magyar koronajáradék 97.85, török sorsjegy 116.—, német márká 117.20 Adria részvények —.

**Bécs, febr. 15. (Magyar értékek zárata)**  
A százelekes arany-járadék 117.85, Tiszai és szeg köz. sorsj. 191.—, Magyar hitelrészvény 741.—, M. lez. és váltó, részv. —, Rimamurányi 452.—, M. czukoripar —, Magyar koronajáradék 97.70, 4 százelekes magy. földhitel, kötv. 97.90, M. nyerk. sorsjegy 204.—, Kassa-oderb. v. részv. 380, M. keresk. bank —, M. jelzálogbank —.

**Bécs, febr. 10. (Az Egyetértés távirata.)**  
A százelekes papírjáradék 99.80, 4.2 százelekes ezüst-járadék 99.50—100.35 4 százelekes osztr. aranyj. 119.50, Osztr. koronajáradék 97.75, 1800 sorsjegy 119.50, 1804. sorsjegy 237.50, Osztr. hitelrészvény 461.—, Osztr. hitelrészvény 639.50, Angol-csász. sorsj. —, Unioibank 321.—, Bécsi bankverein 498.50, Osztr. Länderbank 420.—, Osztr. magy. bank 18.01, osztr. nagy államv. 637.50, Déli vasút 70.—, Elbavölgyi vasút 402.—, Dunagőzhaj. társ 882.—, Alpesi részv. 388.—, Dohány-részv. 325.—, 20 frankos 1906 Cs. k. arany (vert) 11.34 Londoni váltóár 249.20, Német bankváltók 117.15, Lipókóho 303 Osztr. Lloyd —, Török sorsjegyek — nyugodt.

**KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.**

**Berlin, febr. 10. (Az Egyetértés távirata.)**  
Záratok jegyzetelt: 4.2 -os papírjáradék 100.75, 4.2-os osztrák arany-járadék 101.90, Elbavölgyi vasút —, magyar. koronajáradék 98.10, osztrák magyar államvasút 137.—, Kassa Oederbergi v. részv. —, Bécsi váltóár 85.35, Magyar vasúti bevitel kölcsön, részv. 237.50, Osztr. hitelrészvény 461.—, Osztr. hitelrészvény 639.50, Angol-csász. sorsj. —, Unioibank 321.—, Bécsi bankverein 498.50, Osztr. Länderbank 420.—, Osztr. magy. bank 18.01, osztr. nagy államv. 637.50, Déli vasút 70.—, Elbavölgyi vasút 402.—, Dunagőzhaj. társ 882.—, Alpesi részv. 388.—, Dohány-részv. 325.—, 20 frankos 1906 Cs. k. arany (vert) 11.34 Londoni váltóár 249.20, Német bankváltók 117.15, Lipókóho 303 Osztr. Lloyd —, Török sorsjegyek — nyugodt.

**Frankfurt, (Zárlat) febr. 10.**

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Csütörtök, február 11.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Lammermeri Lucia 7 órákor

Szőlétség. Színház- és életrajzi. Városliget. Városliget. Városliget.

NÉPSZÍNHÁZ. Tündérlak Magyarbanban. 1/2 3 órákor

Katinka grófnő. 1/2 8 órákor

URANIA. A modern asszony. 1/2 8 órákor

ROMANOVSKY. Romanovszky I. 1/2 8 órákor

MAXIM. elsőrangú mulató VI. Gyar utca 8. szám.

Fővárosi Orfeum. Vénusz a földön



50-ik előadása. A télidőben reggeli 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenye.

Ma, farsang-vasárnap 1904. február hó 14-én.

Fővárosi vígadóban az idei farsang utolsó Elite álarcos bálja a pesti izr. nöégylet javára.

Cigány- és hatonzenés, operát, hangversenyt otthon hallhat, ha Sternberg-fonografot vesz.

Budapest legjobb konyhája. SCHUSZTER HUGÓ

éttermei, télikert. Andrassy-ut 69 szám. Mindennap felváltva 48380 katona és I. rendű cigány zene.

Ásvány-Gözfürdők a Szt.-Lukácsfürdőben

Külön Uri-Gözfürdők. Külön Női-Gözfürdők. Egész napreggel 5 óratól este 6 óráig nyitva.

BONNEKAT. NEVELŐKÖNYV

franciáit, németet lelkiszeresetesen ajánl és elhelyezkedéséről.

REMÉNYI MIHÁLY. SZPECIALISTA

Magnyitási jelentés. LANDER és POPLAN. Budapest, Kossuth Lajos-utca 1.

Az arcz és kéz ápolására

Ideál-crème. IDEAL POWDER. IDEAL szappan.

Színházak műsora.

Table listing theater programs for various venues like M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, etc.

Földtani intézet múzeuma (Sofian-utca 14.) nyitva 9-14 óráig.

Időjárás. Am kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1904. febr. 10-én regg. 7 órákor.

Weather forecast table with columns for location, wind direction, temperature, and precipitation.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. február 10.

A) Árutőzsde. I. Gabonafélék. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table of grain prices (wheat, rye, barley) in Budapest, organized by quality and type.

II. Különféle termények (készárú).

Table of various commodity prices including oil, sugar, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table of stock market prices for various companies and bonds.

ÉRTÉKPAPÍROK. ÉRTÉKPAPÍROK.

Table of bond and security prices, including government and municipal bonds.

VI. Biztosító társaságok részvényei.

Table of insurance company shares, listing various companies and their share prices.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table of insurance company shares (continued).

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table of steam mill shares.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table of mine and brick factory shares.

ÉRTÉKPAPÍROK. ÉRTÉKPAPÍROK.

Table of bond and security prices (continued).

XIII. Közföldes vállalatok.

Table of public land company shares.

XIV. Serajevói.

Table of Sarajevo-related shares.

XV. Párizsiek.

Table of Paris-related shares.

XVI. Váltók árnyalma (Állár).

Table of exchange rates for various currencies.

